## Antrag auf Aufnahme in den Hülser Werbering e. V.

- 1. Hiermit beantragt der Antragsteller die Aufnahme in den Hülser Werbering e. V..
- 2. Der Antragsteller verpflichtet sich für seine Mitgliedschaft einen Jahresbeitrag in Höhe von € 240,- zu zahlen.

Hülser Werbering e.V.

1. Vorsitzende Kathrin Fuldner

Konventstraße 4

47839 Krefeld-Hüls

Tel. 0172 3756746

- 3. Der Antragsteller erteilt dem Hülser Werbering e. V. eine Abbuchungsvollmacht von seinem Konto.
- 4. Dem Antragsteller ist die Satzung des Hülser Werbering e. V. bekannt.
- 5. Diese Vereinbarung wird erst wirksam, wenn sie vom Vorstand des Hülser Werbering e. V. bestätig wird.
- 6. Der Antragsteller unterstützt die Interessen des Hülser Werberings e. V. soweit dies seine gewerbliche und berufliche Stellung zulässt.
- 7. Mit einer Mitgliedschaft im Hülser Werbering e. V. sind keine rechtlichen Ansprüche auf Veranstaltungsteilnahmen einklagbar. Der Vorstand berücksichtigt natürlich Mitglieder des Hülser Werbering e. V., soweit dies möglich und statthaft ist.
- 8. Ergänzungen oder Veränderungen dieses Vertrages bedürfen der Schriftform.
- 9. Kündigung

Die Mitgliedschaft kann von jedem Vertragspartner jeweils mit einer Frist von 3 Monaten zum Jahresende, bis 30.09 ohne Angabe von Gründen gekündigt werden.

10. Salvatorische Klausel

Vermerk Verein

Aufnahme Vorstand beschlossen am

Sollten eine Bestimmung diese Vertrages unwirksam sein, wird hierdurch die Gültigkeit des Vertrages im Übrigen nicht berührt. Es ist dann die unwirksame Bestimmung durch eine solche zu ersetzen, die der wirtschaftlichen Bedeutung der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt.

## Angaben zum Antragsteller

Vorname		
Mobil		
_Fax		
Internet		
Hiermit bekunde ich meinen Willen, in den Verein aufgenommen zu werden:		
_ Unterschrift		
Hiermit ermächtige ich den Hülser Werbering e.V. widerruflich, die von mir gemäß dieses Vertrages zu leistenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos		
_Kontoinhaber		
Unterschrift g nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden nlösung.		



## Datenschutzerklärung Hülser Werbering e.V.

Der Hülser Werbering e.V. ist ein eingetragener Verein und unterliegt damit der Datenschutzverordnung (DS-GVO). In dieser Datenschutzerklärung informieren wir Sie über die Verwendung von personenbezogenen Daten in unserem Verein. Wir verpflichten uns, die Privatsphäre unserer Mitglieder bzw. Marktbeschicker Bottermaat zu schützen und die Daten nur für eigene Zwecke des Vereins zu verwenden. Eine Weitergabe an Dritte ist ausgeschlossen.

## Die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung ist:

Hülser Werbering e.V., Konventstraße 4, 47839 Krefeld Verantwortlicher: Kathrin Fuldner, Konventstr. 4, 47839 Krefeld

**Wofür nutzen wir Ihre Daten?** Ihre Daten werden benutzt für die Führung der Mitgliederliste und den Einzug der Mitgliedsbeiträge, die Einladungen zum Bottermaat und den Einzug für den Bottermaat. Die Daten der Mitglieder werden auch im Internet veröffentlicht.

Welche Daten werden erfasst? Wir benötigen von Ihnen den Namen, die Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und die Bankverbindung.

Wie lange werden Ihre Daten gespeichert? Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten, solange Sie Mitglied im Verein sind bzw. Teilnehmer des Bottermaats sind. Wenn Sie aus dem Verein ausgeschieden sind oder nicht mehr am Bottermaat teilnehmen, werden Ihre Daten spätestens nach einem Jahr gelöscht.

Welche Rechte haben Sie, was Ihre bei uns gespeicherten Daten betrifft? Sie haben im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren Herkunft und Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung. Sie haben jederzeit das Recht auf Berichtigung, Sperrung und Löschung dieser Daten. Wenden Sie sich dazu bitte an den Verantwortlichen, dessen Kontaktdaten Sie oben auf dieser Seite finden.

Ich akzeptiere die Datenschutzerklärung	
	Unterschrift – Stempel